










Fuente: Encuesta Nacional de Juventudes 2022-INJUV, en base al Instituto Nacional de Estadísticas de Chile (INE).

3.715.222
3.732.880 3.759.201 3.807.240

3.892.931

4.041.230
4.170.932

4.247.052 4.260.388
4.324.773

4.205.563

27,0% 26,3% 25,4% 24,8% 24,6% 24,7% 24,7% 24,3% 23,7% 23,1%
21,2%

2.500.000

3.000.000

3.500.000

4.000.000

4.500.000

5.000.000

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

1992 1994 1997 2000 2003 2006 2009 2012 2015 2018 2022



50,8%
49,2%

Hombre
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0,6%

0,7%

0,4%

46,6%

48,9%

1,7%

Identidad masculina,
sexo femenino

Transgénero u otro

Identidad femenina,
sexo masculino

Identidad femenina,
sexo femenino

Identidad masculina,
sexo masculino



64,9% 65,0% 64,8%63,6%
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Heterosexual

LGTBIQ+

En exploración

NS/NR

65,7%
60,1%

29,0% 31,5%

4,8% 7,1%
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40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

2018 2022

En esta comuna

En otra comuna
de Chile

En otro país

Pertenencia pueblo originario 

Lugar de nacimiento de la madre

Orientación sexual



91,9%
94,2%

84,8%

6,7% 5,6%

15,2%
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2015 2018 2022

Sin condición
permanente

Con alguna
condición
permanente

5,1%

0,7%

0,6%

1,1%

0,6%

0,6%

3,7%

0,8%

0,7%

1,3%

0,9%

1,2%

9,3%

1,2%

1,1%

1,8%

1,5%

3,9%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0%

Ceguera o dificultad para ver aun
usando lente

Sordera o dificultad para oír aun
usando audífonos

Mudez o dificultad en el habla

Dificultad física y/o de movilidad

Dificultades mentales o intelectuales

Dificultades psíquicas o psiquiátricas

2022

2018

2015







65,2% 64,7%
61,4% 62,4%

57,7%

52,2%

71,0%
67,0% 66,6%

11,9% 12,0% 13,6% 14,7% 13,5%
15,5%

8,1%

13,4% 12,5%

22,1% 23,2% 25,0%
22,9%

28,6%
32,3%

20,8% 19,5% 20,9%
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Jóvenes Adultos

Secundaria e
inferior

Técnica
superior
completa o
incompleta

Universitaria
superior
completa o
incompleta

0,4%

1,5%

7,7%

12,2%

21,5%

22,1%

22,1%

28,6%

49,7%

0,4%

1,5%

6,3%

9,2%

22,4%

23,8%

39,7%

24,8%

35,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Crédito bancario (Incluye CORFO)

Crédito otorgado por la institución
donde estudia

Crédito universitario o Fondo
solidario

Beca otorgada por la institución
donde estudia

Crédito con garantía estatal o aval
del estado (CAE)

La pago yo con mi trabajo

Beneficio de gratuidad

Becas de arancel del estado
(excelencia académica,…

La pagan mis padres u otros
familiares

2022

2018



25,1%

42,7%
48,0%

56,1%

35,8%

54,9%

48,4%

64,1%

86,3%
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100,0%

Da lo mismo lo que se estudie,
luego se tiene que trabajar en

lo que sea

Más que los títulos, ahora se
valoran más las técnicas

específicas que se aprenden
trabajando

Si pudiera volver atrás, tomaría
las mismas decisiones

educacionales

Con la educación que
recibo/recibí me siento

preparado o preparada para
afrontar el mundo laboral

Con las nuevas tecnologías, las y
los jóvenes podemos optar a
más oportunidades laborales

2018

2022
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12,4%

33,9%

2,6%
4,3%

29,6%

17,3%17,7%

39,7%

3,3% 4,4%

24,2%

10,7%
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100,0%

Trabaja y estudia Solo trabaja Busca trabajo y estudia Solo busca trabajo Solo estudia No estudia ni trabaja

2018

2022



Solucionando temas

de cuidados

Con trabajo flexible

o telemático

Con mejores

condiciones de

trabajo (sueldo,

seguridad)

Con opciones de

desarrollo de

habilidades

Teniendo la opción

de terminar mis

estudios

No me interesa

trabajar o volver a

buscar trabajo

Bajo otra condición NS/NR

Hombres 4,4% 10,9% 23,4% 12,1% 19,7% 14,2% 8,8% 6,5%

Mujeres 30,4% 9,5% 8,0% 5,1% 10,3% 12,4% 11,4% 13,0%

Total 23,0% 9,9% 12,4% 7,1% 13,0% 12,9% 10,6% 11,1%
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Indefinido; 
48,2%

Definido; 
24,1%

No tiene 
contrato; 

25,3%

NS/NR; 2,4%

60,6%
72,1%

53,9% 59,0%

27,3% 21,5%

40,4% 37,2%

9,6% 5,6% 4,6% 3,6%
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2018 2022

Sí, cotizó

No, no cotizó

No está afiliado/a

6,1%

15,8%

70,1%

6,3%

24,9%

63,8%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Patrón o empleador

Cuenta propia

Asalariado/a (empresa pública, sector
privado, o sector público)

2022

2018

Posesión de contrato

Categoría ocupacional

Cotizaciones







80,6%
78,7%

82,5%

70,6%

79,7%
83,0%

72,1%

18,7%
20,7%

16,6%

28,9%

19,7%
16,0%

27,7%

0,8% 0,5% 1,0% 0,5% 0,6% 1,0% 0,2%
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Jóvenes Adultos

Nada interesado + Poco
interesado

Interesado + Muy
interesado

NS/NR



57,1%

43,0%

54,6%

44,3%

54,7%
56,6%

42,4%

54,6%
56,7%

8,3%
9,9%

15,9% 15,5%

9,6%
10,9% 11,3% 10,4% 9,8%

23,7%

28,8%

21,1%

25,1%

16,0%

20,8%

35,3%

19,7%

26,3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%
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2006 2009 2012 2015 2018 2022 2015 2018 2022

Jóvenes Adultos

La democracia es
preferible a cualquier otra
forma de gobierno

En algunas circunstancias,
un gobierno autoritario
puede ser preferible a uno
democrático

A la gente como uno le da
lo mismo un régimen
democrático que uno no
democrático



7,1% 6,0%

43,2%
47,0%

36,6%

45,1%

6,1% 5,1%

51,2% 48,5%

37,2%

39,9%

25,7%

18,9%

8,1% 7,0%

80,5%

71,3%

63,8%
66,1%

54,1%
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Jóvenes Adultos Jóvenes Adultos Jóvenes Adultos Jóvenes Adultos

Interés en participar de un partido Considera que las votaciones son factor
de cambio en la sociedad

Conversas de política con otros Participaría de organizaciones o grupos
que defiendan alguna causa social

2015

2018

2022



84,0%

38,9%

46,3%

65,0%

8,6%

58,1%

49,6%

33,5%
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Participó
elecciones

No
participó

60,3%

63,0%

51,4%

68,3%

65,6%

70,2%

54,5%

63,6%

59,3%

66,8%

73,0%
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33,4%

26,3%

56,3%

46,7%

33,2%

25,6%
27,7%
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73,6%
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Con Identificación
política

Sin identificación
política



50,1%

27,3%

33,3%

42,0%

37,7%

30,9%

39,1%

41,7%

40,2%

36,4%

41,1%

37,8%

24,1%

15,8%

11,5%

15,6%

23,2%

12,1%

9,4% 9,2%

6,3%

10,3%

4,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2006* 2009 2012 2015 2018 2022

Muy
insatisfecho/insatisfecho

Ni insatisfecho, ni
satisfecho

Muy satisfecho/satisfecho

NS-NR



61,0%

38,8%

28,6%

45,0%
41,0%

21,1%

17,7%

29,6%
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Las redes sociales son
una mejor herramienta
que el voto para dar a
conocer las demandas
de la gente

Las redes sociales me
permiten incidir en
forma directa en la
toma de decisiones del
Estado



57,3%

39,5%
42,5%

60,4%
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Jóvenes Adultos

Participó de al menos
una actividad en
contexto de estallido
social

No participó de
ninguna
manifestación en
contexto de estallido
social

3,0%

2,7%

11,6%

20,2%

32,0%

21,8%

5,5%

9,4%

23,7%

31,0%

43,3%

44,4%

0% 20% 40% 60%

Participar de una huelga
laboral

Participar en una toma

Participar en un paro

Concentración

Participar de cacerolazo

Participar en una marcha

Jóvenes

Adultos





50,0%
46,4%

54,4%

49,7%

40,7%
44,6%
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28,3% 26,6% 27,8%

23,5% 22,7%
26,9%

2015 2018 2022

Jóvenes

Adultos

Participación en alguna 
organización

Participación en dirigencia de 
alguna organización



Comunidad o
grupo virtual

Agrupación o
grupo de
hobbie o

juego

Iglesia u otra
organización

religiosa

Barra de
fútbol

Organización,
agrupación o
movimiento
que defiende
una causa o

ideal

Agrupación
cultural o
artística

Centro de
alumnos,

estudiantes o
federación de
estudiantes

Organización
vecinal

Sindicato u
organización
profesional o
empresarial

Organización
de identidad

cultural

Partido
político

Movimiento
de Guías y

Scouts
Otra

2006 13,7% 6,7% 12,1% 7,3% 4,2% 8,2% 4,0% 2,4% 2,5% 1,7% 1,8%

2009 12,5% 7,2% 8,9% 5,4% 11,7% 7,0% 4,3% 2,8% 1,4% 4,0%

2012 13,0% 8,7% 7,2% 4,4% 5,5% 2,6% 2,9% 1,1% 2,2%

2015 13,3% 6,9% 13,0% 8,2% 5,4% 7,5% 5,9% 3,3% 3,0% 1,1% 2,6%

2018 16,7% 6,2% 10,0% 7,4% 6,4% 8,1% 7,2% 3,2% 2,7% 2,6% 1,2% 2,6% 1,6%

2022 24,8% 11,3% 10,6% 9,9% 8,0% 7,8% 7,2% 5,1% 3,5% 2,9% 2,0% 1,7%
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5,0%
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20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%



28,0% 27,8%

37,1%

35,2%
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30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

2015 2018 2022

Jóvenes

Adultos



1,6%

3,4%

2,9%

5,6%

4,3%

6,9%

18,5%

1,8%

3,1%

4,1%

7,9%

7,4%

7,2%

9,6%

9,5%

9,9%

11,8%

14,1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Bomberos/as

Construcción de viviendas

Servicios profesionales (enfermería, asistencia legal, peluquería, etc.)

Cuidado o ayuda a enfermos/as y/o personas discapacitadas

Clases y capacitaciones

Limpieza de parques, de espacios públicos u otro tipo de actividades para mejorar el
medioambiente

Cuidado o ayuda a personas mayores

Cuidado o ayuda a niños, niñas o adolescentes

Actividades en apoyo a personas en situación de calle

Cuidado o ayuda a animales

Campañas solidarias de recolección de dinero o especies

2022

2018

2015



5,9% 6,7% 5,0% 5,2% 6,7% 5,7%

10,3%
6,0% 5,0% 6,1%

3,9%
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10,0%
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30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Hombre Mujer 15-19 20-24 25-29 Alto Medio Bajo Urbano Rural

Total Sexo Edad Nivel socioeconómico Zona



1,6%

7,4% 6,7%
2,8%

6,4% 6,2% 5,4% 4,1% 3,4%
6,2%

8,6% 8,8% 10,4%

3,7% 4,3%

11,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%







1997 2000 2003 2006 2009 2012 2015 2018 2022

Total 70,4% 73,8% 73,4% 71,9% 75,7% 71,3% 70,8% 72,5% 66,9%

Hombres 73,1% 76,1% 76,9% 74,8% 76,2% 72,6% 70,9% 73,0% 65,2%

Mujeres 67,8% 71,4% 69,8% 68,8% 75,0% 70,0% 70,7% 71,8% 68,6%

50%

60%

70%

80%

90%

100%



70,9%

77,5%

86,6%

77,0%

83,4%

85,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

2015 2018 2022

Primera relación sexual

Última relación sexual



28,4%
31,4%

26,0%
30,0% 29,6%

37,7%

44,8%
46,6%

56,5%

0%
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20%
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40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2006 2009 2012 2015 2018 2022 2015 2018 2022

Jóvenes Adultos





36,0%
30,8%

39,0%

30,3%

36,0%

20,8%

9,5%

52,9%
50,4%

57,9%

51,8% 53,0%

36,9%

22,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Te has sentido
nervioso/a, ansioso/a o

con los nervios de
punta

No has podido dejar de
preocuparte o no has
podido controlar tu

preocupación

Te has sentido
bajoneado/a,

deprimido/a, irritable o
desesperanzado/a

Has sentido poco
interés o placer al

hacer las cosas

Has tenido problemas
para quedarte

dormido/a,
permanecer dormido/a

toda la noche, o has
estado durmiendo

demasiado

Te has sentido falto/a
de compañía,

excluido/a, aislado o
distanciado/a de otros

Has pensado que sería
mejor estar muerto/a o

has pensado hacerte
daño de alguna manera

Adultos

Jóvenes



64,7%

44,2%

22,4%

28,9%

7,0%

13,9%

6,0%

13,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Adultos Jóvenes

Total

Sin síntomas o mínimo

Síntomas medios

Síntomas moderados

Síntomas severosgraves

13,0% 26,9%



2,1%

2,1%

2,3%

2,7%

9,4%

23,3%

41,1%

53,7%

3,2%

5,2%

3,8%

4,3%

12,7%

20,6%

53,9%

52,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Abuso y dependencia de sustancias
(alcohol o drogas)

Trastorno por déficit de atención con
hiperactividad (TDAH)

Anorexia, bulimia, u otro trastorno
alimentario

Trastorno obsesivo compulsivo

Otro, ¿cuál?

Estrés

Ansiedad

Depresión

2022

2018

5,7% 5,8%

11,9%

7,0% 8,6%

8,3%
0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

2015 2018 2022

Jóvenes

Adultos



45,3% 43,7%
48,8% 49,2%

45,2%

50,9%
48,4%

46,0%

51,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%
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Consultas médicas con un psicólogo o psiquiatra Medicamentos para un tratamiento psicológico o
psiquiátrico

Exámenes solicitados por un psiquiatra
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Han difundido fotografías o videos
vergonzosos donde apareces a través

de redes sociales

Han suplantado tu identidad o creado
perfiles falsos para contar rumores,

acosarte o exponerte en redes sociales

Te han hackeado cuentas de redes
sociales para uso indebido

 Te han posteado comentarios ofensivos
en publicaciones de redes sociales

Te han sacado fotos o tomado 
“pantallazos” de imágenes tuyas sin tu 

consentimiento

Has recibido en tu celular mensajes
ofensivos por WhatsApp u otros

servicios de mensajería

Te han realizado preguntas sexuales
sobre ti o han intentado chatear contigo

sobre sexo, haciéndote sentir…
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Permitir legalmente el
aborto si la mujer o

pareja no desea tener
un hijo o hija, antes de
la semana catorce de

gestación

El matrimonio como
una institución para

toda la vida

Legalización de la
marihuana

Adopción de hijos o
hijas por parte de

parejas del mismo sexo

Matrimonios entre
parejas del mismo sexo

Legalizar la eutanasia, o
muerte asistida, cuando
una persona posee una
enfermedad terminal

Autonomía de los
pueblos indígenas sobre

sus territorios
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En algunas ocasiones, las mujeres tienen actitudes que justifican que reciban actos de
violencia por parte de su pareja

En la relación de pareja, la mujer debe ser la responsable de usar algún método de
prevención o de anticoncepción

Las mujeres que tienen hijos o hijas se sienten más realizadas que aquellas que no tienen
hijos o hijas

La mujer tiene más capacidad que el hombre para desempeñar profesiones que implican el
cuidado de otras personas

Hombres y mujeres tienen las mismas habilidades para ocupar cargos políticos
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